

贵州山体滑坡 62人遇难

村民讲述滑坡瞬间：泥土20秒内翻下来

6月28日14时30分左右，贵州省关岭县岗乌镇大寨村因连续强降雨引发山体滑坡，造成该村两个村民组107人被困或被掩埋。据最新消息，目前已经救出60多名村民，据一位幸存者草拟出的遇难者名单显示，有62人遇难。据中新社

被埋群众生还希望渺茫

由于当天晚上的雨太大，救援队只好昨天早上6点从集结点出发，赶往事发地点。当他们抵达大寨村时，发现还有20多名幸存者，他们立即对这些人进行转移。其中一名幸存村民向他们提供了一份部分遇难者名单。名单显示目前有62人遇难、72人幸存。

昨日下午，记者在贵州关岭山体滑坡现场看到，经过近30小时的救援，至昨天下午5点50分，救援人员在垮塌的泥石中找到第一具被埋者遗体。目前，遗体已被救援人员用担架运出垮塌现场，尚无法分别性别年龄。

目前，当地群众已全部安全转移。

从各地赶到的上千名救援人员及各种重型挖掘机械也已陆续抵达受灾点，但由于持续降雨，山体滑坡还在继续，除少数救援人员到事发地进行搜救外，其他人在附近的半公里外待命。从掩埋的情况和搜救的迹象来看，被埋群众生还希望渺茫。

村民讲述山体滑坡瞬间

岗乌镇大寨村距离关岭县城47公里，全村有21个自然村寨5611户24412人口，这里地形较为独特，呈“两谷一岭”状，海拔差距悬殊，最低海拔620米，最高海拔1620米。由于连日来的强降雨天气，引发了山体滑坡。

岗乌镇大寨村村民罗兴贵忆述：“当天我们是出去打田，突然一时间，雾罩把半个坡都罩上了，突然间，(我们)听到像飞机叫

的那种声音，嗡嗡作响。我就看到那个泥土塌下来，从我那块田坎上翻上来，像水波一样翻上来。我就拉着牛向坡上面跑，结果转回头，我就来看我家老婆在没在家。后来，我转回来，可能一、二十秒钟之内，泥土全部翻下来，最后我把牛拉到坡上，绕到这里来看，但现在是哪些人受灾我也不太清楚。”

滑坡形成的泥石流长达1.5公里，泥石流

滑过的地方，居民所居的房屋全被掩埋。由于当时当地在下着雨，外出做农活的人或在家吃饭或午休，村里除3人从泥石流边沿逃出外，其余人全被掩埋。

岗乌镇纪委书记罗仁金说：“据初步统计，这次山体滑坡，所造成的泥石流，受灾两个组，一是大寨组，一是永窝组，被掩埋人数初步统计是107人，在107人之中，有29人是在简庄小学读书的小学生。”



救援人员在搜救

理科状元被11所美国名校拒录

被指为书呆子，状元回应申美不成“三宗罪”

据《北京青年报》报道 北京高校录取工作即将开始，高考理科第一的桂冠让李泰伯近日成为焦点人物，而“申请美国名校被拒”背后的种种猜测、点评，则把他“逼”向“风口浪尖”，让他不得不“为自己的留美申请说两句”。

时，李泰伯说尽管反对的声音铺天盖地，但这在他料想之内，他可以从容面对。这些反对的声音让他更认真地审视自己，反观自身不足。

状元自我剖析“六不足”

李泰伯说，前天他一直都很忙。除参加港科大面试外，也与清华大学电子系的老师进行了沟通，但还没有确定哪所学校。除美国名校不可捉摸的录取标准外，李泰伯分析申请美国名校失利的六点内因：一是起步晚，直到高二才开始准备，对美国的认识有限。二是2240的SAT成绩虽然还不错，但CR和Essay的得分偏低。三是美式竞赛AMC-AIME系统成绩不算最好。四是不了解很多讯息和包装手段。五是过于全面展现自我中忽略了重点。六是“我全部要了金奖，税单的收入少得可怜”。他希望这些对怀揣美国留学梦的学弟、学妹有所帮助。尽管申请失利，但李泰伯说，让他感到自己最成功的一点是，他敢于自己去申请全奖，抵制中介，坚守着一个



李泰伯(右)在等待港科大面试

真实的，没有被“专业人士”包装、咨询打乱的自我。

他说，申请美国顶尖名校的失利并不会给他造成阴影，日后仍不排除申请去美国留学的可能。

合肥美的制冷产品销售有限公司 招商公告
因公司需要，现我公司诚招合肥区域终端活化物料广告供应商，有意者请于孟凡良先生联系。
联系地址：合肥市马鞍山南路88号富成大厦9楼
联系人：孟凡良
15956910515

招标公告

我公司根据业务发展需要，现对富广大厦职场户外楼体广告制作工程进行公开招标，欢迎具备相应资质的单位参加投标。
一、**招标范围**：合肥市一环路与徽州大道交叉口富广大厦第28层北侧主外立面招牌
二、**招标方式**：公开招标
三、**报名时间及地点**：凡有意参加投标的单位，请于2010年7月2日下午六点前携带营业执照、税务登记证、组织机构代码证(复印件)、法人代表委托授权书、企业详细介绍等材料到我公司报名。
招标人：生命人寿保险股份有限公司安徽分公司
地址：安徽省合肥市包河区马鞍山路1000号新都会环球广场22楼
联系人：吴女士 0551-4683777-6063

武汉“阿凡达”遭暴徒殴打

星报综合消息 6月29日上午，记者接到武汉东西湖农民杨友德妹妹杨惠珍的电话，声称杨友德遭人殴打。

据介绍，连日来杨友德家门外时常有数名陌生人蹲守，令全家人不敢随意外出。昨天杨友德赶早5点外出看病，不料7点返家时被躲在树丛里的一伙人按住殴打。杨友德回家时满脸是血，当时仅有杨妻在家。她报警后迅速通知亲朋，杨友德5个兄弟1个妹妹赶至杨家并再度报警求助。半小时后，警察抵达现场将杨友德送往医院。据杨惠珍描述，当时杨友德头破血流，无法正常走路，随警医生到现场后透露杨恐有失明危险。目前，杨家人正在整理证据以寻求律师帮助。

为反对强制拆迁，杨友德自学“阿凡达”，在自己承包的田地搭建8米高“炮楼”，自制火炮两次打退拆迁队，誓死守卫25亩土地。据杨友德说，由于补偿没有谈妥，他拒绝搬出。“后来拆迁方就多次放话出来，说要对我动手。”为了保证自身安全，今年年初，杨友德自制火炮对抗拆迁队。

城管铁桶阵逼钉子户拆违

据《楚天都市报》报道 前日，武汉洪山区关山街组织城管队员，首尝“铁桶阵执法”，让盘踞社区近半年的“钉子户”挪了窝。

关山街副主任罗列介绍，半年前，他们在日常巡查时，发现湖电社区一李姓居民，在社区搭建违章窝棚，销售鸡蛋等副食品。他们曾多次上门劝说，可执法人员前脚刚走，对方后脚又将摊位摆出。

当日，记者随执法人员现场看到，该窝棚位于社区一栋居民楼的空地上，底部已被水泥焊死，10余平方米的窝棚里，摆放各类蛋食品。看到执法人员上前，摊主李

某挑衅说：“这么热的天，你们真不嫌麻烦！”“把棚子全部围住”，罗列一声令下，数名协管员手持盾牌一拥而上，将窝棚围得水泄不通。僵持5分钟后，李某坐不住了，主动找到执法人员商量，双方很快达成一致：街道帮助李某另谋职业，李某则配合拆除违建窝棚。15分钟后，盘踞社区近半年的违章窝棚，在居民们的议论声中被搬走。

对这一独特执法方式，围观居民陈友兰说，整治违章占道，在印象中城管队员就是“收东西，踢摊子”，这样执法文明多了，效果也显而易见。

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历，年龄35—45岁，男女不限，年薪20—30万；
公司项目总经理 3名
研究生以上学历，年龄35—45岁，男女不限，年薪20—30万；
公司部门经理 3名
大学本科以上学历，年龄30—45岁，男女不限，年薪12—15万；
公司部门副经理 3名
大学本科以上学历，年龄30—40岁，男女不限，年薪7—12万；
投资部(金融业) 6名
本科(一本)以上学历，年龄25—40岁，年薪5—7万；
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历，年龄25—45岁，男女不限，年薪5—7万；
预算审计 6名
本科以上学历，年龄25—45岁，男女不限，年薪5—7万，从事本专业工作5年以上并有全国资质证书；
文秘 3名
本科(一本)以上学历，年龄20—30岁，年薪5万，要求女性，身高在165以上，有较强的写作，沟通协调沟通能力，形象气质较好
联系电话：0554—2681966